

# 太钢万邦公司 多措并举确保疫情防控物流运输两不误

本报讯(通讯员 杜晓波)近期,太钢万邦公司针对目前原料供应地疫情形势严峻和物流车辆联系紧张等不利因素,多措并举,在保证做好疫情防控工作的前提下,确保公司物流运输工作顺利进行。

该公司首先从优化物流车辆流程入手,提前了解天津港物流车辆司机健康情况、行程码、健康码情况,安排专人进行登记建档,节约登记建档时间;二是分别在计量、保卫室门房及2号

物流门张贴健康码、行程卡生成链接二维码,为物流车辆司机提供方便;三是要求承运方每日报备当日天津港口回来矿粉车司机48小时内的核酸检测报告,确保疫情防控始终受控;四是保卫人员实时对到厂车辆进行全面消杀、贴封,司机全程不得下车,由专人通过微信等网络平台传递司机相关证件办理制卡业务,实行联防联控、应急值守和信息共享机制;五是公司相关人员树立优质服务意识,健康情况

全程跟进,做好岗位消毒,做好自我病毒防控,做好所有外来车辆及司机进厂管理,做好异常情况登记、汇报、处置;六是积极联系疫情中低风险区域的原料供应情况,多渠道保证公司正常生产使用。

通过努力,在疫情严峻的形势下,该公司没有因为疫情打乱物流运输而影响正常生产秩序,同时为防止春节期间物流车辆停运筹备了充足的原料,从而为生产运行创造了有利条件。

## 算好五笔账 走稳安全路

刘宝宝 段建春

安全是企业持续健康发展杠杆上的那个支点,它决定了企业的命运和家庭的美满幸福。



一算家庭幸福账,“家是人生的起点,更是生命的港湾”。一旦因违章行为酿成工亡、工伤或工残,那么,最痛苦的莫过于父母、妻子和孩子,尤其是因工致残的,自己所承受的终身痛苦是可想而知的,家庭生活质量明显下降;造成夫妻感情冷落甚至家庭破裂。

二算生命价值账,“人的生命只有一次”。曾经参加过一位员工的葬礼,看着白发人送黑发人,妻子儿女号啕的悲痛,心里很不是滋味,如果在人生的天平上能称出生命的价值,千万不要用痛苦做砝码,那是生命中不能承受之重呀!同时,生命的存在也是社会和谐的重要因素,是企业发展的原动力,是家庭和睦幸福的根基,也是每个人沐浴阳光、享受生活的主体,珍爱生命、关注安全是家庭幸福、企业发展的硬道理。

三算经济损失账,“安全就是最大的财富”。我们要提高对安全多重含义的认识,把安全与经济紧密联系起来,树立“安全事故出不起,安全事故不能出”的思想,让大家切实明白安全事故对个人、企业造成的经济损失,而且企业的经济效益也决定了个人的收入。

四算社会影响账,“好事不出门,坏事传千里”。在当今国家逐步向着和谐发展、富裕文明的崭新时期迈进的时刻,以人为本、生命至上是任何一个企业谋求发展的重要环节,绕开或者忽略这个环节都是决策上的失误。如果因为个人的违章出了事故,就会给企业造成极坏的影响,这样的案例在现实生活中屡见不鲜。

五算发展前途账,“安全工作一票否决”。作为企业、部门、班组的第一安全责任人,出了交待不了的事就会被就地免职。领导的政治前途却被职工不规范的作业行为所导致的惨痛后果所影响。企业的良性发展和每个职工的安全息息相关,只有每个职工都树立起安全重于泰山的理念,认真搞好安全生产,企业才能健康和谐发展。

因此,我们一定要仔细算好五笔账,踏实走稳安全路,与违章事故告别,和快乐幸福拥抱!



近日,太钢尖山铁矿党委组织所属党总支、党支部学习太钢日报特约评论员文章《收心保安全,奋力开新局》,深化“强党建、保安全”专项行动,号召全体党员做好先锋模范带头作用,节后收心保安全,杜绝违章,查找隐患,强化“违章就是犯罪”“隐患就是事故”的安全理念,起好步,开好头,全面开创节后安全新局面。 郭旭壮 摄

## 太钢代县矿业公司

### 强化措施落实筑牢疫情防控安全防线

本报讯(通讯员 王振华)为保障职工群众的生命安全、企业生产经营的正常运行,近期,针对国内严峻的疫情形势,太钢代县矿业公司提高政治站位,进一步对抓细抓好疫情防控工作进行再安排再部署,确保各项防控措施落到实处,进一步筑牢疫情防控安全防线。

该公司各单位提高政治站位,全体共产党员发挥带头作用,严格落实疫情防控工作要求,确保节日期间各项防控措施落细落实。动力生活通勤车队作为人员相对密集区域,高度重视疫情防控工作,强化各项措施的严格落实。6时30分,矿山冬天的早晨,夜色还未褪去,在通勤车队院内,伴随着优美的音乐响起,采选上山职工在候车室有序排队进行测温、实名登记,通勤车司机已提前将车辆进行消毒,动力生活部相关人员进

行疫情防控工作检查,提醒车内乘车人员要戴好口罩,系好安全带。7时整,10辆车缓缓驶出。7时10分左右,黎明的曙光揭去夜幕的轻纱,球团上山职工已陆续来到候车室,继续进行测温、登记、乘车。通勤车的安全通行不仅关系到企业的生存与发展,更关系到每一个家庭的幸福和社会的稳定。面对近期的疫情形势,通勤车队加强疫情防控工作,同时针对冬季天气寒冷干燥、冰雪灾害多发等气候特点,通勤车司机时刻绷紧道路交通安全这根弦,牢固树立“安全第一、预防为主”的责任意识,以更加负责的态度标准规范行车,以优质的服务确保职工乘车安全、舒心。

该公司各单位及时排查疫苗接种情况、中高风险区域及省外返回人员(包括职工子女、亲属),同时向党群工作室

报备。

该公司多种渠道收集省、市、县及峨口镇政府关于疫情防控的相关文件、通报等资料,及时下(转)发各单位执行相关规定。每周牵头对通勤车队、食堂、宾馆等人员相对密集区域进行疫情防控工作检查,并提出指导性意见。护矿队加强对采选、球团、精选等卡口对外来人员进行测体温、查验两码及核酸检测证明的检查和信息登记,如有异常及时上报。职工创业管理服务站对食堂、澡堂等进行日常消杀,对入住宾馆的外来人员进行测体温、查验两码及核酸检测证明的检查和信息登记,如有异常及时上报。供应站负责防疫物资常态化储备,优先保供重点区域,全体干部职工坚守疫情防控底线,全力营造平安和谐的节日氛围。



近日,太钢炼铁厂烧结项目部组织全体人员认真学习《太钢日报》特约评论员文章《收心保安全,奋力开新局》,拉开“强党建、保安全”专项行动序幕,全力做好节后收心保安全工作。图为项目部人员正在讨论现场安全专业管理问题。 任敬 摄